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Mav yviowov &vtitunov Exel v Omoypagiy 100 ouy-
ypagiwg kol Tiv ogpaylda 100 'Exdotikod Ofxov.
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Tynoizt ANALT. K. KAITATZH & Y!oN
ANAZATOPA 20 — THAE®. 53-494 — AOHNAI
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MEPOZ MNPQTON
KEOAAAION A",

1. "ApiBpel Steuperoi
1.—Tléte Evag &piBudg Aéyeton Siaipetde U &Ahou:

2.—ETvon danpetol dua 100 2 of &piBuof :
o) 4524, 3256, 680, 2172, 7348 ; kol diatl ;
P) 783, 2021, 6545, 4727, 139; » »

3.—Elvol diaiperol 8uk 100 5 of &plbuot :
a) 725, 865, 2575, 830, 1560, 3400; kai diorti:
B) 582, 471, 2647, 5898, 766, 293 » »

4.—ETvou dlatpetol duk 10od 3 of &pibuol :
o) 864, 531, 1545, 8676 ; kol Siati :
B) 737, 810. 3652, 2370 : » »

5.—Elval duaipetol 8i& 100 9 ol &pibuoi:
a) 675, 8766, 20763, 117 ;
B) 676, 704, 54360, 215 ;

6;—Efvort dlatpetol Bk tol 4 of &plBuol :
o) B2 R 16, 27248 15422
B).811; 93554147, 10330 ;

7.—Elval duatpetol dud tob 25 ol &pibuof :
o) 425, 750, 2675, 500, 47600, 3650 ;
B) 615, 935, 5160, 870, 5405 ;

8.—ETvau Bixipetol B tod 10 of &pibuot :
«) 750, 2260, 25500, 34000 ;
B) 875, 962, 7854, 95708 ;

9> Elvou dtaupetol 8u& tod 100 of apidpol :
o) 600, 7500, 18300, 8000, 35000 ;
B) 575, 4260, 25308 ;
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10.—Elvau dioipetol g to0 1000 of apiBuol :
o) 7000, 15000, 67000, 30000 ;
B) 8500, 7600, 3540, 4585 ;

11.—Tlowol an’ todg &vavrl &pBuovg elval diaipetol :

a) A tod 2] 38 69 88 560
BYL w9 5. 454 822 244 700
it 3; 172 378 316 2850
: 4356 459 824 7600

Bl n 9: | 8510 801 300 37000
EDREE P ! 65 9639 6450 t 1000
BBy 2B 1380 . 3522 7525 12500
) S 101, 5635 91621 975 ..24570
S 100 ; 1700 3294 8000 6760
G 1000 ; 800 892 . 2500 51700
12.—Ipagate : o) 5 apiBuovg diolpetodc ik 2
B) » » » » 5,

i) » » » o

d) » » » » 9:

g£) » et » a0 4

ojie) ) » » » 25t

i » » » » 10°

n » » » » 100°

8) » » » »  1000.

2. Awipgta

1.—"Evag &piBuoc Aéyetol diaipétng &hAov, &v 1oV
SLaipfy o:Kpthoq . %. 6 2 elvon Suaupétng 100 8
TS » Sa a4
(e » » 9

2.—"Evag &pBuodg Aéyeton xowvdg dlapétng (k. 8.)
800 1] meploootépwy aplBudy, Edv e{vm SLalpétng Bhwv
T®V &plOudV To0TWY ;

. X. 6 2 elval k. 8. 1OV &pBudv 2, 4, 8, 10

OER sty » » » 6;-9,412 > 15
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3.—Méyiotog kowvdg Biaipétng (U e Gy &-
PLOCOTEPQYV &PLBUAY AéyeTal & ueyahOTEPOS AT TOUC K.
8. T&V &pOudY TOOTGY :
T X. TQV &pBudv: 6

12
18 LS HERHEN 646,

Ko elvenid 293 6,

4. —Na ebpnte touc k. §. xobag kal tov . k. 8. taV
k&TwbL dplBudv :

o) B Brees] 2o

RIS SRR 1650504 w3,

Yl il el et

01} 20, " 40, 60"

EN D L8 7
ot) 30, 40, 60
S daes 8l = lon G

3. ileddamddaicr TGV apidudiv.

1.—"Evag &piBudg Aéyetal molAamA&olov &Ahov,
€&v ylvetol &mo Ekelvov i moAAaTAcotaopod (Hrol édyv
elval ywéuevov &kelvou).

T. X- 6 8 elvol moANamAh&olov 100 4° SLéTL 4% 2—8.

o 108 » i a e sl EBND—— ()

“Oha Aowmov T yivépeva Evac &pLBpold elvol ToAha-
TGOl abTod.

2.—Ké&Be &p1Buoc diatpet §ha tér moMamA&ol& Tou"
"Emopévag 8ha t& ToAomAGoLa EVOg GplBuod elval duat-
PET& B’ aditod. '

T X. 6 12 elvar moAhamA&oiov tol |, S16TL elvan
4X3=12. Elval 8¢ xai Siapetéog Buk Tod 4.

"Qote Buvapeda va elnwuey kal £Tot

"Evag apbuog elvar morhamh&otov &Ahov, £av el-
Vol dLaipetog 8L adtod,

3.—"Evag &pBudg Aéyetor xowdv  ToAhamh&oiov
(k. ) 800 TMEPLOCOTEPWY &pLOURY, &&v elval moNha-
TA&olov Shwv TGV &pOudv ToOTWY :

T. % 6 8 elvat x. . TGV &pBuGY 2, 4, &

0. 24 » » » » 2,84, 6:8,12-24:
ehere) » » » 202 A h SRS
12, 15, 20, 30, 60,
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“Evag &piBudc Aéyetat EA&XLOTOV KOWVEY TOANOTAK-
olov (£.x.m.) d0o fj Meplocotépwy aplBUdY, tav elvar 10
pikpdTepov &mod SAa T K.T. xOTOV.

T. Y. TGOV &Gplbudv: 2

5 k. M. elvar ol &piBuol
4 12,- 24, 36, 48
6 1 B s ber o2
e

§, Me&itet nai chvBetor &pifpol (D
1.—Tpayate TOOC TPMOTOLG GpiBpoug :

a) &ud tod  0—50

B » 50—100.
2.—TIpé&ipate Tobg ovvBétoug aplBpoug :

e) and 100 0—50

B) » »  50—100.

3.—Ip&yarte 0o &pBUoLg mpdToug TPOg GAMAOLC.

4;— » &N\ovg dlo &pif. mpdTOVE TPOG GAARAOLC”
5.— » DEETRETC Y » » »
6.— Y Ri TPRIC = » »
7.— » LT PELC % » W »
e » » TEOOQPOC » » »

9.— » » » » » »

(1) ZAMEIQZIZ : ;
o) MpGtog Aéyerar 6 &pBpode, mol Exer diatpétnv pdvov TAY
povada kol TOV EquTOV TOU.
. X. mpdrot elvar ol &piBpoi: 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17 k.A.m,
B) ZtvBetoc Aéyetanr & &plBudc, mod Exel Sicupétnv Sxiipé-
vov TV pov&da xal tov auToév, &AA& Kol &GAAov &pbuov.
qot. oL acarp ol 2ed 6 00,10, S 20 Sas 5T
y) Mp®toL mpdg dAinhoug Afyovral dBlo fj meptoodTepol &plb-
poi, mou Exouv . 8. poévov TV povada. 3
0 olideBpol s e B d, B
B) 6,7, 11:
T R
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5. Fivdpevov
Ade fi medrdv nupayévrwv. (1)

l.— o) I'payarte Eva ywvopevoy dlo mopaydvTev.
B) » GAha 4 TETOLX YLVOUEVQ.

2.— o) » EVa YLVOPEVOY TOAAGY TapaydvVI®YV,
B) » ddha 4 tETola ylvopeva,
3.— o) » Eva ywoupevov B0o mopaydviwv
TPOTWV &pBudv. -
B) » GALa 4 TéTola ywwdueva.
y) * o» €va ylvépevov TOMBY Tapaysvieay
TPOTWV apLBudv.
3) » dhha 4 TéTOlx yLVOpEVC.

4.—EUpeoic 1ol ywouévou 3x5X8X15=
Ebplokeral o¢ £€Rc :

) 3X5=15" B) 15X8==120" y) 120X 15—=1800.
“Qote 3X5X8X15=1800.

5.—Na& ebpeBolv t& yvépeva:

o) 2% 3% 5= 3) 75X 10X 100=
B) 3X7X11= €) 3X5XTX11=
Y) 5X4X9X10= ot) 810X 7X100=

6. Ebpeoig
Tob & x. n, &do i nepicoetépuv apilBpdv.
1.—1og Tpémoc.
"Eotw t®v &plbudv 8, 12, 24,
lmpatpd 611 6 peyodrepog &nd tovg &dBuodg, &

(1) ZHMEIQZIZ :
: @) ‘O moAAaTACLaOTéOC KOl 6 TOAAXTACOLACTE Tap&youv
TO ywvopevov: yi' altd ol oo pall Aéyovrar mopayovieg altod,

B) Mwopevov 800 mapydviey Aéyétar 16 ywwbuevov mol &mo.
TE?\EETC‘L amo Blo map&yovreg

RSB0 2o b e B o

¥) Fvopevov moMA®Y Toparydvrtv Aéyston 1o ywouevov, mod

&notehsiton &md ToAAGUG Tap&yovrog:

T X. 2X3X5=, 4X7X8=, 30X25X230—

YnepiomouBnke ammé 1o votirouto EknmaibeuTikrig MoAmkrg
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24 dlopeltal B’ £vog Ekdotov AV &A@V kol Bik Tol
gautod tou' dpa elvan ywodpevov 100 8, 100 12 xai 1ol
24" fitor elvon kowoV TaANamAGOWOV (KOWWaY  yivouevov)
a0T®V. Davepov 8¢ elvar 6T &M k. T. QOTEV PikpdTE=
pov B&v Umépyel. "Apa 6 24 elval 16 &. k. . TGV &pLBUGY
'8, 12. 24.

. "Qote B va elpwpev 10 E.k.T. B0 § TEPLOTOTEPWV
&pOUGY mopatnpolpev &v & peyohitepoc & adTole
elval SLanpetoc B Evog ExGoTou adTtd®V' &v elvan diaipe-
16¢, a0tog elvol 1o £, K. T. aOTHV.

2.—20¢ Tpomoc.

"Eotw 1V &pBudyv 4, 12, 20°
TMapatnpd 811 & peyaktepog € adtdv O 20 8iv Biolpel-
Tal 8L Bhwv T@V &Nhwv' &pa Bév elvol k. T. adtHVY. [a-
POTNP® Thpax moLo &7 Ta ywoueva o0 20 Siaupeitot S
Bhov 1OV &pBudv. To 20 2=40 8iv dlolpeitar B Shev
TOV &plBudv. To 20X 3==60 Sarpeital B’ Bhwv TV &pLo-
eV &pa 6 60 elvar k. T. OV &pOudv 4. 12, 20, dove-
pov 8¢ elvon kal €86 811 &Moo uikpdTepov k. T. BEv BO-
vatal v& elvar &pa 6 60 elval 10 & k. . 1AV &PIOUGY
4, 12, 20.

“QoTe Bl va elpwpev 10 &. k. . 300 § meploooté-
PV &piBudv, dv dév elvan & HEYOAOTEPOG £€ alTHV, €l-
plokopev mowd &n’ t& moAAamAdoix Tod peyahutépou &€
avtdv diapeltat 3 EAwv t@V &pBudv. Tobto elval 1o
£, K. T. TV &pLOudv.

3.—30¢ TpbdMOC.

"Eotw t®V &pbpdv 4, 3, 5.
[Mapotnpd 1L 6 peyakirepog €€ adt®v 6 5 BEv Bioupelton
BL& tOV &NV’ &pa dev elvar 10 €. k. T adtdv. [apatn-
P& TOpa ToLd &’ T& moAhamAdolx adtol Bioipeitol Bk
AV Gplipdv 4 kal 3° Brénw B& St :

To 5X2=10, 5X3=15, 5X4=20, 5X 5=25, 5X6=30,
5X7=35, 5X8=40, 5X9=45, 5X10=50, 5X11==55 Bev
Blapodvtat 8L adTtdV" 16 88 5X 12=60 Bicipeitol B ad-
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TAV. "Apx 10 E. k. T TOV &plBudv 4, 3, 5 eTval & 60.

"ANAG BAETR 8TL O 60 elval 1O ywouevov TRV aplo-
ROV 4X3X5=60. lNopatnpd 8t of &pbuol 4, 3, 5 elvar
TpdTOL TPoG &AAAAoug, “Apa dtav ol &pibuol elval Tpa-
Ta mPoOg dAMAoUE, TO €. k. T adTdV elval 1O yvbuevov
adTAV.

4.—"Aoxnoeig.

N& elpnte 16 &. . T. TV &POPGVY :

O G s ekl oSS GRS 9 () o) by 2 Bt
B0 15 2030 E i) B 2R ey
)R8 ]2 Rh oy B R ) D) Y9 e B
DRSO 8 40 A alEs s, el 9) Ce o et e
D) e A ) €) BISG e )) E)N20) S 7S
o)L 4 s e CG) D7 e () gl 18 s

KEDAAAION B,

1. Rleopatinai povadeg
("Evvolx xai ypagy adtdv).
‘Ouég A’
1.—Awxipéoate tic &mokdtw €
a) Tiv AB 9¢ deltepa
B AT e Top e

Beleq el Toa uépn :
A
IR
) e L » Bydoc E
H
A
M

Ry JRIE) e
s)S A KRS L EkTer
ot) » MN » méunta

ZXx0NDP W

2.—Ip&ate o160 TeTP&dL6 cag xiKAoug Kol diaipé-
OaTé Toug :

o) "Eva ot tétaprar 8) “Eva o¢ Exta
R » » 8ydox ) » » méumto’
SAE G e gr) » » Békato.

3.—I'p&yate ot TeTP&dLd 0ag kOkhoug, dialptoaté
Toug ¢ &koAoVBWS Kol ypwuatloate T& pépn:

WnepiomoBnke andé To lvotirouto Exkmaibeutikrig MoMTiknG
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o) "Eva o& dedtepar 8) “Eva o& tétapta’
Pl S5 siroitos 6% Es st KTeE
Ay e EN OGRS ar)i el i Oy B0
3 r h ]
4.—a) [Mowo pépog tfig evbeiag AB elvol—;
1
Pty B : S DA 5 [—A
: 1
vy Biisiy wres SHE W g
B ) Bl S EEER %; H
: 1
1K —
g) » » » » » 3 I
5.—a) Tod mpdtov kOKAov mold pépog elvon
B) ToD Beutépou kiKhov mold pépog elva
y) » 1pltou » » » »
8) » TeTApTOUL » » » »
€) » TMERTTOU » » » »
ot) » ExToV IR ) > »

ml.—a -ql..-a K;l‘" c*sl-—' El"'

Wneiomou}Bnke ammé To votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg
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6.—Ip&yate 010 /‘
TeETP&dLO oag Tolg
EVovTL KOKAOUC Kol t
Endve oT& pépn

TV KAQOUOTIKAY [<7>\
TV povéda, (TeE PN Wi
5 et <
g N

‘Opeag g,
1.—Tpayare 11 pépoc tfig dpayufic elveon :
o) N 1 dexdpa-
P) to 1 hemté
y) 10 1 mevmkovtéAento.
2.—I'p&yate : 1 Spoyun Tl pépog elvon :
o) Tob mevradpéyuov;
B) » BEKABPAY OV ;
Y) » eixooadpéyuov ;
8) » elkooimevtadpdyuov ;
E) » Tevinkoviadpdypov ;
oT) » Exkatovrtadpdypov ;
L) » meviakooadpdyuov ;
n)  » Yodpyuov ;
3.—Ipé&yate : To dexdpiko i pépog elvan :
o) ToD elkoocadpdyuov ;
B) » mevinkovradpdyuov ;
y) » Ekatoviadpdyuov ;
8) » meviakoocadpdypov ;
€) » Y\odpdyuov ;
4.—TIpégoate: 16 tevnvradpayuo 1l pépog elval
o) ToD éxatovradpéypov ;
B) » mevraxooadpéyuov ;
Y)  » xihodpdyuov ;

Wnoiomou)Bnke amoé To ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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5.—Ip&are’ 10 txatovradpayuoy ti pépog elval :
a) Tod meviakooadpdyou ;
B) » ywhwodpdyuov ;
‘Opag v’
1.—Tp&yate Tl pépog tfic oxdg elvon :
o) To 1 dpaut ;
B) Ta 100 dpapie ;
y) T 200 dpépia ;
8) T 50 dpapia ;

2.—Ipayate. i pépog 100 pétpov elvan :
o) ‘H 1 mohépn adtod ;
B) 'O 1 8&ktuhog adToD ;
y) ‘H 1 ypopur) adtod ;
8) "0 1 déxtolog Tl pépog Tfig Tahéung ;
g) ‘H 1 ypouur ti pépoc 100 daktdrou ;
3.—Tpayare ti xhdopa tod mhAxewe elvon ;
a) To 1 podm ;
B) Ta 4 podmia ;
4.—Ip&yate 11 KAdopata 100 otatfpog elval ;
a) ‘H 1 éxé.
B) Al 22 dkédeg ;
y) Al 11 oxé&dec ;

5. —Ip&yarte i KA&Gopa tic dpoag elva ;
a)To 1 hemntdv ;
B) Ta 15" Aemtd ;
y) T& 20" Aemtd ;
8) Ta 30" Aemték ;

‘Onag &

1.—TI'pakate 1l uépogtig Nuépag (tod fuepovuytiov)
- glvat :

«) ‘H 1 épa ;

B) Of 12 dpeg ;

y) Ol 6 &peg;

8) Ol 8 dpeg;

WneiomouBnke amé 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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2.—Tp&pate’ ¥ fuépa i pépoc elfvon :
o) Tfic éBdopdadoc ;
B) Tod unvécg.
y) Tob Eroug ;

3.—TI'payare 11 pépog tod pnvac elvor :
o) O 5 fuépeg;

By@IT6E — » :
y) Ol 10 » :
SO 15 T =8
‘4. —Tpagoate : Ti uépog 100 Etoug elvar;
a) ‘O 1 ufvac;

B) Ot 6 ufveg;
y) Ot 3 pfjvec;
&) Ol 4 pijvecg;
g) Ot 2 pfjveg;

‘Opeg E

1.—2 maudia popéobnkay 1 pufro. Ti uépog 100 uh-
Aov mfipe 10 KoBéva;

2.—3 moudix polp&aobnkav 1 moptokéAl. Ti pépoc 100
ToptoxoAlod mfipe 10 kabéva ;

3.—2& 5 mpéPata powpdooue ¢€ Toov 1 dk& KkpLBdpt.
Tl uépog tfig dxég ddoape 0Td KaBEva ;

4.—7 épyd&reg popdomray 1 memédve: Ti uépog Tod
Tenoviod mfipe 6 kabévag;

5.—8 épydreg popdomrav 1 Yaul. Tl uépog adito d
Tfipe 6 k&Be Epydne; ; :

‘Onag ZT.
1.—Ipayare : “Ev dedtepov 100 pilou.

“Ev tpltov » » ®
“Ev tétaptov  » »
™ “Ev méumtov  » »
“Ee éxtov 100 TOpTOKOALOD
“Ev &ydoov » »

Wnepiomou}Bnke ané 1o lvatirouto EkmaibeuTikrg MoMTikrg
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“Ev &€vvatov to0 moptokaAAlod

“Ev 8ékatov » »
“Ev elxootdv » » :
“Ev tplaxkoctov tfic  dxepalog povédog
“Ev elkootov mpdTov », » »
“Ev tplokootov tpitov. » » »
“Ev mevinkcotov EkTov  » » »
“Ev tecoapaxootov ERBopov » »
2. —Ipagare :
o) “Ev éxarcotov 1fi¢ dkepalag povédog
B) "Ev tpiakogiogtov  » » »
y) “Ev . mevTaKkoolootdv » » »
3.—Ip&parte:
a) “Ev éxatootov elkootdv  Tiig dkepalag povédog
B) “Ev BLokooL00TOV TECOOPOKOOTOV — » »
v) “Ev tetpakooiootdv £§nkooTtov » »
8) “Ev £€ax00100TOV TEVINKOOTOV » »
4, —Tpaiate :

a) "Ev &xatootov elkootdv wpdrov Thic dkep. wovéd.
B) “Ev TpLakoOLcOTOV TPLEKOOTOV Tpltov  »  *»

y) “Ev é€akoolootov ERBounKkoatov TEUTTOY » »
8) “Ev émtaKooloo. tecoapokoatdv Eydooy » »
5.—I p&yate :
«) “Ev ékatootov tpitov i dkepalog povéadog
B) “Ev dLakooLoOTOV TEUTTOV » » »
y) “Ev &veaxoaicotdv &ydoov » - » »
6.,—I'payPate OC KAOCHA TIKAG TG dexadikdg povadag :
0,1
0,01
0,001

T.—Tp&pate Ta¢ kKAaopatikég povabdag, ot elvon &md
1
- tfic KAaopaTKfi¢ povadog . PEXPL THG KACOUOTIKAG wo-

vadag] -—;—

. Wn@omouBnke ané To lvotirouto ExmaubeuTixrig MoAmkrc
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8.—Ipé&ote TaG KAXOUATIKGG HovEdag, TGV dmolwv
d TOPAVOUXOTAG ATOTENETTAL
a) Mévov &mo dexddac.
B) Amd dexddag xal povédag mévrote 5.
y) Mévov amno ékatoviddog.

3) *Amo éxatoviadac xai povadag m&vtote 4.
) » » » » l

2. KAidopatinol &pidpoi

il anidg Kidopata,
‘Opag A’. ("Evvoix kal ypagr adtdv).

ARt Tl S o SN
1.—Awipépate 1&g Evavil 5 i e —’;
e0Belog elg devrepa kal ypajate: o
% e
o) [Méoa dedtepar Exel 1 edBela;
B) » » Eyouv 2 ebBelal;
) » » »
9) » » » »

»

e0Belal kol pLom ;
» » »
» » »

E) » » »
oT) » » »
i)l ey » »
)i » »
2. —TIpayate 5 Yok oto TETPddLd oag, dlalptoaTe
To o0& Tétapta Kol yp&yarte :
o) Méca tétapra Exer 1 goul; (1)

BWN O

Bi=a » gxouv 2 Popuk;

Y) » » 93 »

3) » » ¥ 4 »

€) » » S ) »

TS » » 2 popd kol pod;
0) » » %= B » DL
) s » » 4 » e

3.—Tp&arte o1d TETP&dLO dag 5 kOKhoug, Blopioxs
T€ 1Qug o ExTa Kol Ypopatioate :

(.1) ZHM.— "Etoi: 1 Youi = _:..

2 » =

WnpiomoBnke andé 1o lvotirouto EknmaideuTikrg MoMTKAg
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a) “Ev Extov elg tov Eva kOkAov.
B) Avo Exta » » &AAAOV KUKAOV.

VST plod SnEN s Sty » »
~ 9) Téooapa Exta eig TOV » »
i g) Iévte » ot »
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5 4 7 _8_ el 250 PSR i g
B e {50 a5 2B 5 g 10
‘Opag B’
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2.—I'payare ti pépoc tod dexadpdyucv elval :

o) ‘H 1 dpay. 8) ol 4 Bdpoayual.

B Sl 2 » E) = udih »

Bl 7 » ot) » 8 »
3.—Fp&yate 11 uépog 100 elkoogadpbyuov elva :

o 1 1 dpayp. Y) ol 15 8payuai

Biat 7 & » (@)t S
4. -Tpéyate i pépoc tod TEVTNKOVTadpdypouv elval:

a) ‘H 1 dpayu. e) Ol 20 dpayp.

PitalsB ey oT} T » 255y

)RS0 C) » 40  »

DYt B il el e
5.—TIp&yarte 1t pépog 100 ékatovraﬁpdxyou elval :

o) 1.1 Gpay. e) al 10 dpay.
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V) EPEBE S €)% B0y

8) » 75 » n » 40 »

6.—Ip&yarte 1l pépog tod gxatovradp&yuov elvat ;
a) 16 1 dex&dpaypo’

BYtal . o
Y) »8 »
‘Opag I'.
1.—Tpayate i pépoc thg 6kée elval :
a) 10 1 dpdpt 8) & 250 Spdula
B) T& 45 dpduia g) » 350 »
y) » 110 »
2.—Ip&yoate 1l pépog 100 otathpog elva :
a) 11 k. y) ol 15 dk&deg
B) af 7 » 6) > S50
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B) t& 5 » (o | Ts (TR
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1.—Ipépate Ti pépog tod pérpou elvar:
a) 1 mohdun g) 1 déxTuh. 8) 1vypouy.
Plagi=cs gr) 24l o e e
S ) 40 » Vex) T By
D) ) o ) 250 »

2.—TIpé&yare tf pépog thg maréung elva :
a) 1 déaxtuhog
B) 6 daxtuhol

y) 8 »
- 3.—TIpayoare ti pépog 1ol daxtOAov elval:
o) 1 ypopyn
P) 4 ypappeg
V)8 »
4. —Tp&yarte’ 1@ pépog tod Mixewe elval :
o) 3 polma

B »
Y7 »
‘Oneg E,

1.—TIp&yate. Tl pépog the ERdouddog elvar:
o) 3 fuépav

Sty M A RN
B)ets »
2.—Tp&pate i KA&opa 100 unvog elvai:
«) 1 fuépa y) 12 fuépa
By 4 » : O 22D »
3.—Ipayare Tl pépog 100 £roug elval:
o) 1 "uépx y) 75 fuépo
B8 » 8) 250 »
4,—T'p&gare’ Tl yépog 100 Etoug elvon:
a)e 1. y) 10 upfveg
LS &) a1 »
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1.—TI'p&yore:

) 2, 3, 4, 5 Beldtepa 10D uniou:

SR e, S e e s ine » »

)3, 680 S TETapne »
2.—Tpayare : '

o) i3 h SN 9 Exrar  The dkepalac rovadoc:

B) 2, 4, 8. 10 EPRdoua » » »

e B e B R b H D0 ey » »
3.—TI'pagarte :

@) 2, 3, 5, 10, 30 dékata Ttfic drepaiag povd.

R3S BRI B elcogrosEy » »

v) 3, 5, 8, 10, 25 TpLaKOOT& » » »
4.—Tpéyate

E 2, 8 é&vdékarta.
BY &3, B, 7, 12 birxamostpBoilc
v) 6, 10, 18, 36 elxoota TéTrapTa
&)l 2 2B sehr 9Bl é&qxooro‘c‘tpim
5 —Ipayoarte:
gl 24 o 4 B 10 Exommacimal:
BIESd s e b 7 12,0 95 Blakngla gy
SRERE e S 9, 11 mevrakoolooTd.
B 120, 2005 S 305 1225 T e TOo KO CLO OTlr,
6. —Ip&yarte :
a) 5, 50, 150, 245 Efokoolootd Békata.
B) 2, 6, 25, 85, 155 TPLOKOCLOOTE TEGTAPOKODTA.
y) 5, 30, 225 o&krtaxoowotd 6ydoa.
7.—TIp&yare :
o) 3, 7, 30 35, 115 éxatootd dékota Sydoo.
B) 5, 20, 27, 105 BtoKOCLOOTX EIKOOTX TEUTTA.
y(- 7, 9, 36, 315 tplokoolooTa mMEVINKaOTG Gydoa.
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8. —TI'payare :
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-
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a) 0,2 B) 0,02 y) 0,002 &) 0,12

0,5 0,06 0,006 0;15
0,7 0,09 0,004 0,35
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0,027 0,350 2,04 10,025
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[Tévte Extar TPLEVTe BYo mMeEvInKooTA.

y) [Tlévte elkootdar
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[Nevijvta téooapa £BBounkootd
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Agko EE €vevnxootd Sevtepar
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npog cAlnAote.

1.—TIpayate mola elvan peyohvtépa kal mola” Hikpo-
Tépa &MO TAG KAXOUGTIKAC Lovadag :

1 s | 1 1 1 1
s R L e e
Bl
T e R

Znuelwotc. Metafd Aowmov Blo i TEpLOCOTEprV K-
CpoTikeV wovédwv mola elval fj peyahutépa kal mola 1
HiKpotépa ;

2. —Tp&yate Kota gELPAV Uey€Boug ATO TAC HIKPO-
Tépag mpoc TAC pEYAAUTEPAC TAG KAQOPATIKAC HOVEDaC :
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3.—TIp&yate 5 Khaopatikag povédag kot :dELpd\)
Hey€Boug &mo Tég peyodutépag mpdc TG HLKpOTEpOC.
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Wneiomou)Bnke amod To votirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



T Y
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% e Nuépoc kal & &Ahog —?3— TS Huépag” moldg Epydk-
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Znueiwoig.—Ti cuufc bvel elg & 1 A& rpaxta, wou el-
vau peyahbtepa tic &<epc lov povadog ;

2.—Tpépate mcTx elvol wkpdtepa ko mola LeyoaAl-
Tepa Tfic arepalog povédog {kal mola lox wé TNV dAxe-
palav'uovéda &mo T& KAGOPOT
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Y) 5 KhGopata peyachvtepa 1fig dkepaicag pové-
docg.

8) 5 kA&opaTa KaTaXPNOTIKE,

g) 5 xAdopata KoOpLa.

. SOYRPLOIE RARCUETWV Edg &AAnAa.
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1.—Ip&yate molov elvor peyaldtepov kal Tolov wi-
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TO PLKPOTEPCY ;

B’ "Etepovipwy @

2. —Ip&yate molov elval peyodltepov Kol Tolov pi-
KpoTepoy peTafd 1AV KATWOL KAXoNdTOY ;
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SRt ST,
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oty Rk ot
) 2 »-E at i » ?
Pete 12 8 10

Znpeidcie.—Ti ovpfaivel elg 10 kKh&opa, 16 émolov
petald 800 ETEPOVOH®V KAQOUETOV EXOVTQV TOV adTOV
GpBuntiv, elvol 10 peyahltepov; kal i el 1O pKpd-
TEPOV;

3.—Ipayote Katd oelpdv ueyéboug &MO TX HiKPS~
TEPX TMPOC T UEYXAUTEPX T KA&GOMHOTO:

1 /e Pl e G e 17

TR 0 UL T
ek n Rl el
P BESSIEE CeR g 0 B

4.—Tpayate 14 (Bl KAGOUOTO KaTd OEPAV UEYE-
Ookg &mo TA peYoAUTEPX TPAC TA LIKPOTEPS.

7. Mxtol apidpoi.

1.—TIlowol &piBuol Aéyovtal piktol ;

2,~TI'pagate 5 pxtovg &pibuovg.

3.—Tp&yate dg piktodg T00C K&TWOL &pLOLOVG :
a) Ao dpayuég kal Ev dedtepo Tiig Bpayufic.

£ B) Ilévie » » tpla mépmta Thc dpayuig.
y) 'Okt » » Emtd Békota THG dpayufic.
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) Téooopag éxadag kal €v tétaptov Thic dkEC.

£) Aéxox méEVTE  » » pla » Sy
o¢) Elkool 800 » » Ev 8ydoo Tfig dké&c.
{) Aéka » » MEVTE Oydoa TR dKEQ

8. ’Acnnaceig.
Tponilg ancpaiov eig xAdoue.

1.—Tpéye el khdpa pé mapavopaothv 2 16V dké-
potov 3 pfjha:
Tpémog Tpomijg:
3o 6
Audti: o 1 piho Exel 2 deltepa,
& 2 pfha Exouv 2X2=4 deitEpa,

» 3 2 =] » ﬁTOL:
2x3.. b

i T
@aote ¢ 3 uijla ;_2%2(3 :_g_

2.—Tpéyarte todg dkepaioug 4, 5, 10, 20 elg KA&opa-
TX UEé mapovouaoTniv 2.

3.—Tpépate 1oV dxéparov 12 elg Kh&oua pé tapovo-
Hootae 6. 20, 11, 25.

4.—Tpéyate OV &pLBUdY 15 :
a) Elg €Bdopa. B) Eic tplakoot&. y) Eig elkoota

\

TépTmTe.

5.—Tptyate 1, 3, 4, 6 dpayudg elg dedrepa (mevn-
KOOTd Aetmtd).

6.—Tpéare 1, 2, 8, 18 dpayudg elg Méumra (elkood-
Aemta).

“W—Tptvate 1, 2, 4, 10, 22 dpayude el déxara (de-
k&peg).

8.—Tpépate 7 miyelg elg 8ydoo (polmic).
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9.—Tpéyare 1, 9, 16, 30 6ké&dzc eic TETPOKOOLOOTA"
(dpapia).

10.—Tpéyazte 4, 5, 12, 24 Gpoag eic e€nkootd (TpdTa
AemTd).

11.—(*) Tpéyare elc kA&opoata pi TXPOVOUOTHV 1°
Toug &kepaloug apUBlTouchEl F2 88 SRS B6 e 8329 #1035 5
18,820,530, 36,

- 12.—Tpégoate todg &xepalove 1, 2, 3, 4, 5, 12,30 elc
xA&oua pé mapovopaotiv 11,

13.—Tpéyate elc xAdopa TodC akepaiove 20, 35,
44, 200.

a) ué mapovopaothy 10.
B) » » 153
y) » ‘ » 20.

9. 'AcrAgGelg
Tponiig pinted cig xAdkonx.

1.— Tpéye elc xh&ouo OV pLKTOV 3-;?-.

Tpémocg:
a) Tpénw 1ov dxépoiov 3 eig Seltepa’ fitol o&
KAGOPG UE TaPOHOUaOTAV 2' Kol 3=—2—>2<-—3-—- == -26—

1 6
) T[lpooBétw kol 6 — 7100 pikTOD" fiTOL —
P 2 2

Kol ! el i o & LULKTO 3—1—* (2X3)41 _B-H_l
e e
2.—Tpéye elc KA&opata 100G ULKTONG :
1 1 3 5 B 5
17, 2—5-, 6—5—, Baa-, 10—:(—, ?Oﬁ‘

(*) Mac Aowmdv ypagetol d¢ kAGopa Evag &xépaiog xwpic ve
OpLobij 6 mapavopaoTic Tou ;
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3.—Tpéypate ot KAXOUQTa TOUG HLKTOUC :

5 4 11 7
4'_6‘, 7-5‘, 8‘{*2' 25:16’ 35—26

1
4.— a) [Néoa éydoa (povma) Eyouv ot 2-—-8- TAXELC ;
S
B) MNéoa tétapra Eyouvv of 12—-2- WPEQ ;
® ; . ’ S,
y) Tléoa dwdékata Exovv T& 10—2 gt ;

&) Tldoa tetpakocioota Eyouv 50

150
700 Okdibec ;
€) [léoa éxatoota (Aemt) gyouv 1

- 5 25 :
tés; (255~ 5g Bpox.)

25 5
1007 -, Boka

o1) [éoa dékata (mahduec Exouv) 1% HETPa ;
1
» » » Z-TT)- »
7
bt
> > » 10 »

¢) Tléoa éxatootd (mévroug) Exouv 1—yetpu,

» ‘ » » 2 ]3050 »
» » » 7 ]730 »

10. Acnnceig.
Tponitg Sexadixed sig xAdope.
1.—Tp&yate d¢ kowva xh&opata Tove Bekadikolg :

o) 01 B) 001 y) 0,001 &) 0,12 €) 0,315

% 0,2 0,02 0,002 0,55 0,175
0,5 0.05 0,005 0,30 0,207
0,7 0,08 0,007 0,48 0,400
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gt) 25 - ¥) 3,05 .7m). 1,002° 8). 15,300

$ 8,7 . 10,04 ' 5,004 304,530
15,6 4,25 16,015 80,360
20,4 {2 7,052 24,105

2.—I'paye caq' Kowa KhGopoTa :
a) 0,5 70O pérpov B) 0,4 g dpoyufic

0,08 » » Q3250 . » »

0,004 » » 5.5 S5 »

;005 » TEiSGah ne »

75902 5 » 805 »

3.—Tp&gate &g kowa wAGopata Tolg dexadikolg :

e 2.5 7,04 4,002

8,7 5,16 72016

15,6 14,32 1,822

20,4 110,05 12,104

4, Touq AVOTEP® Bekadlkolg Thg é;v 3 ypéyote ko
O¢ 'uiktovg. (¥)

11. "Agnneceig
*EExywyilg v enspafav povaiwv tav xlaﬁcpa’:‘rav.
1.—TIléoeg 6kddeg elva :

0o et o L RACRS [0

S0X -E-, —2—, '7, T' _2" TF](; 6Ka§ ’

2. MNéooL myelg elvan :
™ &{i’ -1-9-, -z—i, 2 - 2 100 TNYEWG ;
(AR e 8
3.—Iléoa pérpa elvar:
QLa80s 50090

2 o
or)T o T T QETpoU

400 700 1500 2600
100 25100 " 100 7. 100

(Tl devopev Bl vX yp&wpsv Eva Bekablkdv O Kowvov
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B) Ta

to0 pétpou ;
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GO B0 B0 B0 " .60 ~Ne PPER:
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B 6w 2 o
w1 18 27 309 =265
PRI TR e i e
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Tfig OK&C ;

=l 20 2% DE s fe
y) Ta —, —, Sl THS OK&C ;
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7.—Tléool yelg xai méoo pépn adtod elvar ;
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G, A0 a8 80 s g5
A R N
13) 150 385 930 585
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o) to0 pétpou ;

00 Y. ;
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9.—Iéox pila kol Moo pépn adtod elval :
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7 10 20 40 88
e s R e
10.—Tléoec axépoaieg povadeg mepiéyet kaxBéva fam’
X KAQOUOTO : ? - J—7 s eobe
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11.—Tlooeg dxépoiec povadeg mepiéyer kabéva L&t
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Mepampijoeig:
a) Tikauvopev & v& E€ayaywpev. tag drepalag
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69
a) - o0 uniov;
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Ta KAGopata:

P) Alxipobvteg TOV &Buntiv évog KA&OUGTOG Buk
100 mapavopaotod tou 1l &pLBusdv edpioropey ;

12. "Aonncsig
Tponig xAdcuaTos £ig Sexadinode,
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2.—Eflc ¢pydne elpydabn 15 fuépac, 20 fuépag kal
8 fuépag ue Wuepopioblov ]20—2— dpy. [Méoa EraPev;

4
(5]85-5—).
3.—"Ev &tuémhotov Ekope Tafeldl TpIGV HUEpOV" TV
s ;
Tpdtnv étaleidevoev €mi 10—5- dpag TV devtépa v Em
e o :
8'—3— Hpag kal v TPiTY €Tl Q—I &pag. “Etpexe 8¢
TavToue Hé TOXOTUTX 15—1§~ piha. Méoa piha Bittpete
Kol katd tdg 3 Nuépag; (433,2).
‘ ” e
4.—"Evoc olvomming émoinoe 35 6k. olvou mpog 8—2-

E’P)(. rli‘]v OK&* 16-:‘— dk. &ihou oivou mpoc 10,60 dpy. v

4 ] ~
Ok& xal 140 ék. &AAou olvou TPOg ?—5—6px. v 0k &. [Nboo
\ .

fAaBe 16 8hov; (1561,75).
‘Oneg I
1.—Awa- 17-2— ok pijha Edwxa 352—%— dpay. [looov

WnepiomoBnke andé 1o vetirouto EkmaibeuTikri MoMTikrg
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TPETEL V& TWAAO® THV K&V ik v& kepdiow 70,50 Bpy.;
(24).

2.—'Aydpaoc 2]0%— oK. Tupl dvti 7999 Bpy.’ Bik TV

LETTQOPAV TWV EMAHPLOX 84%— 8py. kol di& pdpov 42%
3px. 'Ex 1ig mToAjoeds Tov Béhe v KEPBNO® kal 842
dpy. TMooov npénel va mwhfow TV OK& ! (42,60).
3.—ETg dvBpakéunopoc mwifoog 585 &k, avlpdxawv
avl 2047—;_— Opy. &lnuimen 292-;— Bpyx. [éoov elyev
dyop&oel THV dk&V ; (4).

4.—Ado wokewg &méyouv f pla &mo v GAANY 192%
XAdpetpa. "And v ulav Gvaywpel Evag toyudpduog
Padilwv 18% XMOpeTpa TV fuépay, &nd 88 TV &AAnY

OUYYXpovag avaywpel dilog Padifwv ]6? YIAoueTpa
™V Auépav. Metd téoag fuépac B cuvavinBolv ; (5—;—-).
‘Onzg A,

3
1.—"Ayépaca ST oK. KapE TPOC 72?2 dpayu. TV

ok&v. [léoa B& A&fw &mo Ev TEVTaKoOLOBpayuov, ol &-

dwka mpdg TANpwuRY ; (£3,70).
2.—Ayépoaoca 20-%— ox. Boutlpou kal éxpdtnoa &1d
a0td Bk AV olkoyéveldv pou 7%— 6., 10 8¢ &Aoo &md-
Anoa mpog 100 dpay, v 6ké&v. [Méocc Spayudg Elopa ;
' : (128717).

3.—Tléoov éxépbnoev &vag maviomaing, &otig dyd=
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1 :
PogE 75-47 oK. EAaiov mpoc 36 dpay. TV OK&V Kal To

upeTemmAnoe mpog 40 'é' dpay. TV OKEV ; (BB LONE

4.—[léoa B& olkovounon elc Ev Etoc elc OmM&AAnAog
dotic Aapfdavel pnviatov proBov 3050 dpay., £€odedsL Bt

2108~‘5l Bpoy. TOV uva; (11294%),
5.—"Ayoépaoca 800%- oK. oltou &vti 5802 Bdpayudv,

4 Rt ; A
TOV €nOANoa 88 Tpog 8—5—- dpay. v éx&v. [léoa ¢xép-

Sroe; (1243,50).
‘Onasg E°.

4 ORI
1.—"Ayodpaoa Ev BLEAlov BOﬁ dpay. Ex 1OV Omolwv
5}
EMANPOoa TO % [léoa ypewotd; (60ﬁ'}'
, 55 3 T Wl
2.— Ayodpooa tupl TPOC 28? dpoy. v Ok&v xoi 16

1} ; s ;
UETETOANOX TPOC 30—2— dpay. v Ok&v kepdioag 105

: 3
dpay. [6co Arav 10 Twpl, TOL dyopaoa; (106 Z)_
: 9 s
3.—Ayopaoa Gpaopa mpog ]65]_5 dpay. 10 uétpov

2 e s
Kol TO HETEMOANCT  TPOC 1603— dpay. 16 uétpov, ma-
&V Inuiav 825 dpayudv. [1éco fito 1 Ugaoua;  (150).
1
4,— Aybdpaoo 17 xotdémovha avtl GBBT dpayudv kal

T& petenodAnoa &vtl 646 dpayudv. [léoov E{nuidenka
&’ 1o kaBéva; (2,50).

‘Opag ET'.

1
1.—Iéeag dpayudg B& dhowpe yi& 257_6& ToTa-

WnpiomoBnke ané 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikrg
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1
TEC, EaV ué 24% dpaypéc ayopalmpe 4§ oK. TOTG=

il
" E ] e
TEC; ({151 2).

1 e 5
2.—Tl6gov &Etlouv 47 mhx. £€vog Ugdopatog, £av

yi& Eva TOTL 60% ey EMAnpooape 7260 dpayudg;
(540).
4 :
3.—BOéheL Evag v’ GANGE 8-5 myeLs Opaopatog, 1o

9 T - ;
omolou & mHYLE TIHETAL 600?5 dpay., pe GAho 10D dmoiouw
6 mfixug Tpatol 200 dpay. [éooug mrxelc Ba A&Pn &€

: 3

a0ToD ; : (12—4-)‘

4.—ETc avtiihate 24 Ok. oitou ui 43 ok. kpiBfic. &v
¥ TuA TAg 6x&¢ Tob oitou elval 8,60 dpay., mola elval 1
TN Tijg OKGC Tﬁc; KpLOfig; (4,80).

‘Onag Z'.

: 1
1.—"Ev mholov tpéxel 18 pilia eig l—z- Gpaes Bl

néoag dpag B& datpéfn wl&v amdotaoy 180 wAlwv

1
(125).
2,—M¢ 1-2—;- dpay. &yopalope 5 Asudvia. [ldoa 87
&yop&owue pé 1875 dpayuds ; (2500)

1
3,—Iléoec oxk&deg maTdTEC O &XyOopaACWUE pHE 525-Z—-
: ;
Spayuéc, eav ué 97—2— dpayuag ayopalwue 15 dkadec;

1
(80—2).
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KEGAAAION ©.
Mpofripata Sikpopx.

i.—"Edwoa 1& —g- 1OV XpNHéatey pov kal éxw 1500
dpy. Moéoa elya; (3750).
Ry 7 2 €
2.—"Evag Epmopog EMOANOE T 0 i€ Evoc L¢Gopa-

Toc koi 100 Epewvay 21,60 pétpa. logo bpaopa EMOANOE ;

(50,40 p.).

4 7

3.-——To‘z—§— gvoc Epyou ExTEREl EVOG tpying elg 615
Nuépag. Elg mooag fuépag EKTENET 6N6kAnpoOV TO Epyov;

(10).
TR ;
4,— Mg 40 dpy. &yopdlw 5 100 mxewe. [ldoovg

: 15 6
Tyelg dyop&loue ué 1008 dpx. ( T)'
5.—[16oov &Eilovv 10%— pérpa €vog Lebopatog, &v
8_:_‘6 uttpa &EILouV 4032 Bpy. : (5160).
o S b
6.— "Evac épydng ¢py&obnke amo Tiig 774-3- dpoc ..
; ; : ]
uéypt The 12 dpag Thg neonuBpiag kol &mo Tfig 3= . .
péxénﬁq 6—3‘— Hpag f. u. TAS dlac Nuépag. Tlooceg Gpeg
: : 1
¢pydobnke; ( -—2-).
7 —Tléoa B& dwow &g Eva MOVIOTOANY &Td TOV
dmotov Gydpaoa 3—% dk. EAaiov mpoc 40,80 dpy. TV okav,
o 2 ) G i3 > ] &
5 dk. pOLLTPAG 18H5~— dpy. TV OkGV Kal 5 OX. TaTATEC
Tpog 4%— Bpy. TNV OKEV; (251,35).
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8.—[léoa Enafev elg Epy&ing, Botig £pydobnke 3 Hué-

poc pé fuepouiobiov 60110 dpy., 10 fuépag ué Nuepoui-

agBlov 75—;— Bpoy. xal 7 TMuépag pé MuepouicBiov 80J2—
dpoypag; (1503,60).
9.—Efg¢ Poutvpéuropog &yopoace 530 6x. Poutipou

&vtl 42797-;— dpy. 'Ex tfig TOAMOEDS Tou BéNeL v& Kep-

dnon 1o 11—0 @V ypnudtwv, mod Edwoe Bk v dyopdv

tou. [1éoov mpémel v& Aoy TV OK&V ; (66,55).
) 5
10.—TNa va k&pe plav évdvpaoiav &ydpaca 4-§—

4

Thxelg Upaoua mwpog 260 5

Bpyx. kai 5 Ml 9O6dpa PGS

50 -!2» Bpy. tovmiyuv dla pamtikd 82 EmAfpwoa 750,80 8py.
Méoov ol éotoixioe 1 évBupaoia pov; (2209,50).
11.—"Evag xwpikdg Edepe elg TV dyopdv TPOG Tes-
Anowy 60 ok. pakic kol EMOANTE T& —-g— otV Tpog 7,70
dpy. v ékav. [léowg dk&dag émdinos; [léoeg dk&deg

to0 Euewav; [léoag 8py. ENape; (37—;—, 22;—, 285).

e e :
12.—Enoinoa t& &= EvOg Ogaoparog Koai pod Epel-
vav 38 mhyxelc kal 6 potmia. [léoov Ugaouo elya;

7
(96).

AT GalRady e,
13.—Tivog &p1Buod 10— wal 16" elval 16]"2-, (29).

1
14.—"Evac éEdbevoe 10 ~l— Kol T/ TAV YXpnu&-
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1 ;
TV Tou Kal 100 Epewvay 5505-5— opy. Tléoa elxe ypn-
poto ; (10010).
15.—Tboeg dpaypéc Ba AMdPw peota amo Eva Eumopo

4 : o
&mo tov 6molov dydpoox 3—5- TXEC Udaopatog TpdC
4
205,60 dpy. OV miYLY, 4-2— T[T]X POdpa mpoC 40]0 dpx.
2
oV THYLV kai 3 kouBaplatpeg TPOC BO?BpX_mv ploov,
100 £dwka BE mpdg MANpeUNV EV XModpaypov; (17,50).
16.—TIéoa O TANPQON dLd -]% g OKGC pHoKopPOVLIa
A e e e 1
mpog 18,20 dpy. TNV OkaV, Bk To tfis oK. Tupl TPoC 363-
] : :
Bpx. v oké&v kal 5:1— bk. Layapn mpog 20,60 dpy. v
OK&V ; (146,45).
R :
17.—"Evag gumopog aydpooe 30—2- uétpa Ophopa-
el 2 .
Tog Tpdg 150,30 dpy. TO pETpov Kal ETOANCE 52- pétpa

D
npdc; 165,20 dpy. TO WETPOV, 17-—- pétpa mpoc 160,50 dpy.
T0 gerpov, 19 B¢ Umdhotmov oo 158 dpy. To peTpov. [16-
oo €xépdnoe; (1226,30).

18.—Efwdedw TO %- 100 wioBol pou BV gvolkiov,

1 ey o o
& -g—orOtoo Bl TporV Kal TO = B &Aho E€oda wod

uévouv B8 Tov ufjva 400 dpy. o) [otog elval & pnviaiog

woBéc pov ; B) Méoa £€oBebm B évolklov; y) [ooa &

TpogHY ; Kal B) moox B T& &hha EE0BOr; :
(8000—2000—4800—800 xai 400 UTr)

19.—"Evypoygev &vag elg ™V BLaBniknv tov va& AGPn o
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e S0 ey . e R
o’. LiéC ToL T& —- Tiig Teplovoiag vou, OFpe e a0Tig

xal 6 y'. 1o Omoholmov, mod fito 7500 dpy.

a) [Méon fito 6An 1 weplovoia tov;

B) [Mooa Erafev 6 o'. viog;

y) Méoa éNaPev 6 B'. vidc;

(300.000—180.000 —112.500).
20.—3 Suvetaipot dlepoipaoay T& KEPDN WLEG ETLXEL-
1

PHoERG Kal énfipev & o rc‘;«z avT@V O B, fo—?— x0TV
xai 6 y'. 16 Onéhotmov 45.000 dpay.

o) IMéoa énfipev & kaBEvag;

B) Méoa floav Bha & xépdn;

(a’. 35.000—f". 60.000—y’". 95.000).

21.—"Evag Epydne TeENELOVEL EV Epyov elg B Nuépac.
Elc &\\og 10 avtd Epyov elg 12 fuépag. Elg moéoag fué-
pag & Tehetdoovv alTd, EAV EpyaoBolv ouyypovwg Kol

€ r 4
oL duo 4 (4—§).
22.—"Evag éEpyding £fetéhece ta o £vog Epyou

gic 10 &pag. ETg &hhog m% adtod elc 6 &pag. Elg mo-
oag &dpag O& Extehéoouv TO Oméhoimov  Epyov ol Buo
pali gpyarat; (3—;—).
23.—"Evac &py&tng tehel@VeL Ev Epyov elg 12 fué-
pac. Efg &Ahog éktehel ta —E— adtod elc 6 Muépag. Eig
noéoag NHuépag B& 'ce?\ud)oouvl tolto ol dud pall, é&v £p-
yaoBolv oLYXPOV®XS ; (6—?—).
24.—"Evacg &pydtng KTeAel Ev- Epyov eig 3 Wuépac.

Elc &\hog gktelel adtd elg 4 Huépag kai elg &\hog eig 6
Yuépac. Elg méoag fuépag epyaldupevol poll kai ol 3
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- S 1
Epy&tal & EkteNégovv TO Epyov TolTO:! (1_3._)_

25.—Avd épydtal épyalopevor 6puol Extehololv Ev
gpyov glg 8 fuépag O BelTEPOG HOVOG Tov £KTeEAET TODTO
elc 14 fuépag. Ti uépog oD Epyov ékTelel © mpdTog elg
3
1 Auépav ; (5?).

26.— Ao kpouvol yeullovv i defapevn o€ 20 Hpag:

*0 Evag an’ avtolg, £&v pén po6vVog TOU, TNV yeuilel o

30 Gpag. & mboag Hpag TV YeplleL povog Tov & &hhog;
(60)

. 1 ;
27.—"Ev &tuoémiolov diaviov Ty dpav 6—2— wikie

Katadlhketol OTO &Ahou, 10 6molov dlavier 8 pihio iy
&pav, 1o 6moiov duwg Gvexmpnoe peta 15 Gpag. Metrk
ndoag Gpoag tcito B pBA&an 1O TPAOTOV ; (65)
28.—’Ayoépaoce Evog TUPEUTOPOG 34 6K. TUPoD *mpdg
1 ol SR B st tme S St
36 > dpaypdg TV OK&V' Kol T& Hev - @000 & Eme-
Anoe mpodg 40 Bpay. v SkG&v, TO BE OmOAOLTOV TPOg

37-%- dpay. TNV Okav. [looa Eképdioe ; (100,30)
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MEPOZ AEYTEPON

NPOBAHMATA TEGMETPIKA

KEDPAAAION A"

iflpornuxta noBov.
‘Ounag A'. (Terpaydvov). 7

1.—To mértwua &vog dwpoatiov Exel oyxfipe TETpay -
vou 1ol émeiov 1 Tt?\EUpd,.E"L‘chL 4 pérpa. [léoa pétpa
elvo®y) mepiuetpdg ToU ; (16 .).

("Etepov pé mwhevpdav 4,80 p.).

2.—To natwpa €vog dwuatiov elval tetpdywvov, Tod
émolou 1 mepipetpoc elval 16 pétpa. [éoa pétpa elva 1
TAELPS TOU ; (4).

("Etepov p& mepiperpov. 19,20 u.).

3.—Elg kfimog E€yeL oxfjua teETParycvov, tod dmolov
mAevpd elvor 40,60 pétpa. [Néoov ovpuatémAeyua B
xperooBodpe Bk va tov meptpp&fmuey dld 5 oupudTwy ;

(812 p.).

4,—Elc d&vBoknmog Exel oyfipa TETPpay®VOUL, TOD
émolov 1 mhevpa elval 40 pétpo. [looa TETpOy@VIKS Wé-
tpa elvon ¥ Empbveld tou; (1600 T. p.).

5.—H o0Af 100 oyohielov Exel oxfuo TETpaymVoL,
100 6molou f) mepluetrpog elval 161,60 pétpa. IMolov elval
70 EuPabov g ; (o256 S-Sy

6.~ Mia &umelog Exel oyfpa TETpary@vov, 1ol dmolov
f mhevpd elval 350 pétpa. Moo véa otpéppata elvar |

(122,500).
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7.—"Ev oixdémedov Exel oxfjua tepaycvov, tod omolov
) mhevpd elvan 55 pérpar £&v 1) &fia 100 teTpayw@vikod
uttpou avtod elvan 70,50 8pay. Mola elvar # &bl t0d
oicomédouv ; (213262,50).

8.—“Ev olkémedov Exel oxfjua TETpay@vou, Tod dTtolou
) mAevpd elval 40 pétpwy kal &yop&odnxe avrti 240.000
Spaypdv. Tola elval 1 Gflx 100 TETPOYWVIKOD WETPOUL
ab ol ; (150)

9.—-To pfkog xad 16 mA&TOg EVOC HaYELPEloy oXApa-
Toc tetpaywvikod elval 4,50 pérpa. [1¢o:c TeTpayviKig
TAGKeC B xpeiaoolv B v& oTPwBf, £av 1) TALLPA TV
mhokey elvar 0,18 Tod pétpoy; (625)

10.—Kataokevboate £v TeTp&y@vov amd xaptdve kal
ebpete: a) Tv meplpetpov tou ) To épufadov tou.

‘Onag B'. (CEppodov kal 8ykog kKOBov).

1.-"Ev Bwpé&riov éxel oxfiua xOBov, tod omolou f
Giuny elval 5 pétpa: «) Motov 0 EuPaddv tou; B) Moéow
Kufika pétpa &épog edplorovtan elg alTo ;

(om. 150 1. u.—125K. W.).

2 _Kat&oxevdoate &rd xaptove Eva kofov kal eb-
pete ¢ ) Mooa pétpa elval Bhal ab akpal tov ; B) [Notov
10 uBad6v tou. y) Ilolog & dykog Tov;

3. —ETlc cwpog Mbev Exel oxiina xOPou, Tol 6molov 7

&kun elvar 10 uétpov. Ilotog elval 6 dyxog a0To0 ;
(1000 k. p.).

4,—"Ev doyelov Exel OXfiua kuPlkév, tod omolov 1)
E8pa tfic Phoewc ExeL TAELPAV 0,55 pétpa. Ilotog elvan
6 8yxot Tou; (0,3025 k. W.)

5 —"Fv mpoTmoy Exel oxiua kOBov, 1ol omolou 1)

- KONST. KONSTANTA Tébic E. 8B, A” 8
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Sxpn elvat 0,80 petpa. [Méoec MAAKEG OATTWVOG TXNUATOG
kOPou pé axunv 0,08 pérpouv ywpolv elg oto; (1000).

6.—"Ev doudtiov Exer oxfus kOBov pé axunv 5,60
yétpa’ T00TO OLVEPWVABN V& ElcLoypwuatiodf towtept-
x®¢ Tpdg 75,50 Bpay. 1O TETPAYWVIKOV pwétpov. [ldoov
8a otoiyion 6 EAaLOXPWUATIONOE TOU ;

(Té mhtwua kal 1y dpogh Tov elvo EOAVA). (9470,72 8p.)

KEDAAAION B'.

—

MpofAnpata
'Opboywviov mapaAinisminedev.

‘Op&g A'. (Opboywviov mapahAnioypéuphov).

4
1.—Elc &ypog ExeL oxijua dpBoywviov mapahinho-
ypéypov, Tod dmoiov N Paotg elvan 75 uétpa, 16 8¢ Dgog
40 pétpa. MMdoa pétpa elvat i tepluetpog tov; (230).

2.—Mlia adhn €xet oxfua OpBoywviov mapaiinio-
yp&upov, o0 dmolov 1 TEPUETPOS elval 360 pértpa, 16
8¢ ufikog Tov 105 pétper. Moo pétpa elvan  éx&otn OV
ANV TAELPOV TOU | (105—75—75).

3.—Mia &umshog Exel oxfjpc dpBoywviov Tapaline
Noypéupou pé Baotv 45 pEtpov kai Ogog 25,50 pétpwv.
[Méoov ovpuatdmAeyua B& xpeiaodfj duk tv mepippativ
e B 7 oupUETOV ; (987).

4.—Elg aypoc €xelL oyxfiua opBoywviov mapahinho-

yp&upov, 100 dmoiov 1o ufikog elvol 56,60 pérpo, 16 BE

mAkto: 33,75 pérpa. [Méoa véa orpéppara elval obTocg ;
(2 otp193,25 1)

5.—El¢ kfimog Eyel oyxfuc dpdoywviov. taparinho=
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ypdupov wxal elval 575 tetp. pétpov. "Edv 10 pijxog tou
elvaw 25 pétpa, molov elval 16 mA&tog TOU ; (205

6.—"Ev olkomzdov Exel oxfjuax opboywviov mapah-
Anhoypéuov, t00 émoiov 1) Paoig elvar 50 uétpwv, o Be
Oyog 35 pétpov. Tolto mwAeltal Tpog 200 dpay. To tTE-
Tpaywvikda pétpov. [lola elvar 1) &Eic Tou;  (350.000).

7.—"Ev dopdtiov oyfuatog opboywviou mapaiinio
yp&upou Exel uikog 5,40 pétpwv, TAGTog 8¢ 4,50 uétpwv.
[Téoal oavidec O& ypzlacBodv Bk va otpwlf, &&v 1o ufj-
xoc¢ éxdotng oavidog elvat 1,80 pérpov, 10 B¢ mA&rog
0,25 pétpou ; (54).

8.—Toé mhrouo Evog dopatiov €xel oxfuo 6pbo-
yoviov Taparknloypdpuov, o0 dmoiov T Eufadov elvan
32,40 tetp. pétpa. TolGro £oTpodn Sud TaAmMNTOg WHKoUg
27 pttpov. MNolov elval 1o mAktog Tod témnroc; (1,20).

9. —Katookevdoate &nd xoptovi €v dpbBoydviov ma-
paAAniéypappov kol elpete: o) t8v P&ow tou. B) To
Gwoc tou. y) Tiv mepiustpév tou. 8) To épPadév Tou.

‘Onag B, (Epupadov xal 8ykog dpBoywviov mapal-
AnAnmitédov).

1.—“Ev 6pBoymviov maparAnieninedov Exel Biaota-

o:ag : pikog 8 pétpwv, mMA&rog 5 pétpwv kol Ggog 3 pé-

Tpwv: o) Motov T &upaddv tov; P) Molog 6 Sykog tou;
(158—120).

2.—Mix defapevn £xel oyxfjpa dpBoywviov Tapalin-
AemiméSou, o0 dmolcv 1o ufjxog elval 15 pérpa, 10 TAK-
tog 8,50 pétpa kxl to Oyog 5 pérpa. [Méoa wuPud U8a-
TOg YWPET; (637.50).

3.—"Ev 8wadti0/ Exel oxfjua OpBoywviov mapalin-
Aemitédov pé dixorkosig piikog 5 pérpa, mA&tog 3,80

uétpa, kal Ogoc 4 pétpa. [Méoa KUPK &épog XwpET;
(76).
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4.—El¢ ulov téppov phxong 35 pétpav, mhatog 2,40
t00 pétpou Okpyel VBwp elg byoc 0,75 pétpouslloowv ku-
eV pEtpwv GdwP eOploketol elg adTAV; (63). .

5.— Mia mhareio Exet oyfiua opBoywviou mapahin-
Aoyp&upou, 100 dmoiov T pfikog elval 80,5 upérpa, to
mh&toc B¢ 70 pétpwv. Tadtng TV EnLP&VELOY pdkeLTaL v’
&vopipaonpev kata 0,40 tad pérpoo. [Méoo xuPLka LETpa
XOUATOG TPETEL V& mpooTeBolV ; (2254).

6.—Mudx yoptamodixn Exel oxina 6pboywvion mapah-
AnAemimEdoL pé BlaoTdoelg @ PiKOg 40 pétpwv, mh&tog 30
pétpwv kal BYog 10 pétprv. Moo depatia ¥optov, duoiov
oyfpatog kol pe dLaoTdoelg ufKkog 1,20 pétpwv, MAGTOQ
1 pétpou kai Gyoc 1 uétpov, Xwpel adn; (10.000).

7. — Katookeu&oote and yaptove Ev dpBoydviov ma-
paxAAnenimedov kal elpete
a) [Mooa pétpa elvar dhat al &kpal Touv’

p) TMotov 16 éupadoy tou' y) [otog & Bykog Tov;

KEDAAAION T,

[lpoRinpata

nAxyiov mapzAiniemnédov
‘Opag A" (mthayiov TapaAAnioyp&upov).

1.—Mia &umehog Eyel oxfjpa mAhoylov mapaAinio-
yp&uuov, tod dmolov 1 Poig elvan 56 pétpa. 10 8¢ Gyoc
45 pétpa [Molov elvon 10 EpPaddv e, (2520 . e,

2.—Mia alOhf Exel oxfjua mAaylov mapoalAnAoypdi-
pov' 1) paoig tov elvon 34,5 pétpa, pior B¢ & TGS P me-
pahAfiloug TPdE TAV Péotv mAevpde Tov elven 20,60 pé-

tpa. [Méoa pétpa elvou 1) meplpetpog Tou; *(110,20).

WneiomouBnke andé 1o lvotirouto ExknmaibeuTikrig MoMTIKNG
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3.— M aohf ExEL oxfua TAayloT TapaAANyoypaiL-
uov, 100 émolov N TEPIUETPOG glval 90 pétpa, ula 8¢ &mo
Tég pi) mapaAMihoug TPOg v P&owv Thevp&g Tou 15 pé-
Tpa kol BYog Tou 10 uétpa. [don elvoe 1 émupdveld g ;

(300).

4.—TIMa &umnehog Exer oxfux mAayiov TapoaiAnio-
yp&upou pé Baow 108 pérpwv Kol Oyog 50,50 uetpov
abtn Enwhndn &yl 40905 dpayudyv. [Npoc moéoov ETWOANG
TO TETPAYWVLKOV UETOWV | (7,50).

6.—To Eupadov £vog olkomédou oyfaTog mhayiov
napahAnioypéppou elval 2420 T. ., f| 82 p&otic Tov 60,50
pétpar [Nolov elval 1o BYog TOU; (40).

‘Onkg B’. (Eppadov xal 8ykog mhayiov Tapohin-
AemiéDOU).

1.—‘Evog mhayiov mapoAinieminédou Shat ol Edpar
Tou elval TAGYLE TXPOAANAOYPaHpC. ‘H €dpa thig P&-
oede Tou Exel Paow pgv 40 p., Bpoc 8¢ 19 p. ‘H map&-
TAeLpdg Tou Ebpa, TOU gxeL xowny Baow pe v Edpav
tiic Phoewg, Exel Gyoc 6 UETPOV. ‘H mapéamhevpoc Edpa
Tov, oL p& Tag dvo nponyovuévag Edpag amotsholv Tple-
Bpov ywviav, Exel paocty wev 20 p. Uyog 8¢ 6 p. To Gyog
100 TAay. [Mapakinhemmédov elval 5 w.
o) [Motov 10 gupadov Tou (&m. 2240 T. w.),
p) MMotog 6 Byxog TOUL; (&m. 3800 x. w.).

2. Evoc miayiov TtC(pU?O\Y]?\EﬂLT[éBOU 6hat of Edpat
ToU elvor TAGYLX TaPOAANAOYPOC. ‘H &dpa thc Phoeag
Tou EyelL Paov pEV 20 pétpwv, Hog 8¢ 9,50 pétp. ‘H ma-
pamhevpog Edpa TOU, ey Exel ué oy kowny  Pouy,
Exel Syog 3 pétpa. ‘H B¢ map&mievpoc Edpar, oL pé ov-
Tdg tag do oyxnuoatiZovv tpiedpov yawviav, Exel Baow
ugv 10 ., Oyog B¢ 3 . To Ugog 82 ToD mAaylov Tapoh-

WnopiomouBnke andé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikig
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Anhemmédou elvan 2,50 pétpa. ajilloiov elval 1o éufadov
tou ; B) lNotcg elvel & &ykog oL ;
(&m. o) 560 1. p.—P) 475 K. W.).

KEOQAAAION A..

fpopiipxta nupapide.
‘Opag A’ (Tprydvou)

1.—Ebpete 10 Eupadov toHv 1pydvev: o) ox. 1" B) EZH
ox. 2 kal y) ABI,ox. 3. (petpodvteg TAGg BLaOTAOELG TOV).

LAY

i
w
18

oy. 1 ox. 2 oy. 3

2.—Ilola elval f) mepluetpog:
o) ‘Evég tpiyevou mod af mAevptil tou elvan 5 y.
7 w. xal 10 pétpo; ; (22).
B) ‘Evéc loomhedpou tpLy@vov, Tol 1} TAELPK TOY
elvar 2,06 w.; (6,18).
y) ‘Evég locokelolc Tpiydvov, mob 1) f&on Tov
elvor 3,80 p., 1o Ev B& okéhog Tov 6,45 PEL. ;
(16,70).
3.—‘H mepiyetpog loomhevpou  tprydvou elvar 1,11
pétpa. [Mooa pétpa elval Ekdorn T@v TAELPOV TOU ;
(0,37).

4,— Miag tpryovikic Guméloo 1) Baotg elval 80 pé-

WnepionoiiBnke amé To votitouto ExmaibeuTikig MoAimkrig
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Tpa, 16 88 Bog g 60 pérpa. a) [Motov elvar 16 Epfa-
Bév tne; B) Méoa B¢ véo OTPEUNOTA;

(2400 1. p.—2 otp. 430 w.).

5. Al mhevpal thg 0pbfic yoviag E&voc dpBoywvicy

TpiyGvou elvan 1 pdv pla 20 pértpa, 1y BE GAAN 15 pé-
tpa. [Motov elval 10 Eupadov tou; (150).

€.—To Eupadov Tprywvou eTvan 150 tetp. pétpa, 1 B

B&olc tou 20 pétpa. Moéoa pétpu glvar 10 Ugoc T0D
(15).

7.—To6 Eupadov £vog TpLydvou glvol 150 pétpa, 10

d¢ Oyog tou 15 pérpar. Téoo pétpa elval 1 Péowg tov ;
(20).

8.—To tupadov Evog dpboywviov TpLyvou  Elva

60D tetp. nétpar 1 pla TAsLP& THE opBiic  ywviag 40 pé-

too. [éoo p:tpa eTval f &GAAn mheupa Tig 6pBfig yw-
viog ; (30).

9. -Efc aypog TpLywvikog Eyel péow 54,60 uETpWV

xal Ggog 28 pétpov. Elg 88 dhhog foog mpdg alTOV,

oy AuaToC Buwg ¢pJoywviov TapoaAAnioypaupoy, EXEL Ui
xoc 40 pétpwv. Iotov glvar 1o Ugog tovtou;  (19,11).

‘Opcg B'., (Kavovikod TOAVYGVAU).

1.—Ebpzte 10 £ppadov 100 wavovixkoDd Efaydvou
ABTAEZ (oyfu. 4) HeTpolvTEC Tac BLEOTAOELS TOU,

2. KoTaoKEUKOXTE &TO K &P~ E A
TéVL £V KAVOVLKOV OKTAYyWDVOV wal

elpzte 10 EuPodov TOU

r
- eplue EVOG OKTO-
3. —H mepluetpog £vog OKTa i
TAED Y0V KOVOVLKOD TOALY@VOU EL- ¢

vau 10 pétpax woler eTval 1 TheLP &
‘ Eix. 4
TOU (5).

WnpiomouBnke ammé 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg
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4.—‘H mhevpd £vog OKTOMAEOLOL Kovovikod ToAu-
yovov elvon 0,025 uétpa, 16 8¢ Uyog tou 0.028 p. [lolov
elval 10 Eufadév tou; (&mw. 0,028 1. w.)

5. Té 2uPadov £vdg kovovikod TmoALY®VOL Elvon
0,0028 tetp. pétpa, 1) 8¢ Paoig tou (mepluetpodg tov) 0,2 p.
[Motov £lvat to OYog Tou; (0,028 u.),

6.—To &uPadodv €vog dxToTheDpoOL KOVOVIKOD mOAL-
yévou elvan 512 tetp. pétpa, 16 BE Gjog Tou 12,8 pétpa.

[Moler elvon 1) TAELP& TOU (10)

7.—"Ev olkémedov Exsl oyfipa EEaymvou KavovikoD
ToALYyGOVoU, ToD dmolov ¥ TmAewpd elvar 108 pérpe, 16 BE
Uog Tov 93,6 pétpa: [Nooov &Eilet 1o olkomedov, Edv 1O
TeTp. pétpov avrod Tip&rar 100 dpoy. ; (3.032.640).

‘Opee I (CEupadod kal &ykov mupapidog).

1.—Miac TpLywVikiig kavovikiic mupauidog 1 £dpa tig
Péoewe elval lodmAevpov tpiywvov, Tod 6molov ) TAeupa
elval 20 pétoa, 10 8¢ Ogog 17,5 w.” A &moogtaolg TOV
ThevpOV 1fic Edpag thic P&oswg &md THG KOpodAc ThHg mU-
papidoc elvan 52 pétpar 10 8¢ OYog tig Tupapidog 50 u.

Né& edpebi:
a) To éufadov tfig mupauldoc. (17355 )
2
B) ‘O 8ykog tfic Mupapidog (2916§ KEGLIA):

2.—Mi&c xavovikfic mupauidog N Ebpa Tiic Bhoewg
elval terp&ywvov, 100 6moiov f mAevpd elvan 5 peTpa,
1 &mdotaolg B¢ TAV MAeLP®V Tov &md TRig KoPULHTS TG
mopapidoc 10 pérpar té BPog Tfig mupapidog elvor 8,65 .

N& edpebf:
a) To éuPadov tfic mupauidoc. (&m. 125).
2
B) ‘O 8ykog tiijc mupapidoc. (&, '/2-5- .)

WneiomouBnke and 1o votirouto EkmaibeuTikrig MoMTikng
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3, —Mi&c Kavovikiig TOALYWVIKAS nupapidog 7 Edpa
thg P&oewg €lvoL KAVOVIKOY §€aywvov. 1ol omotov 1
mhevpd elvon 6 pétpa, 1 &mOOTOOLG TOV TAELPAV TOU,
&md pév Tob kévTpou Thg EBPaC tfic Paoewc elval 5 pét.,
&mo 8¢ thic xopudfic ThS Twpauidog 15 pétpa’ 1O Oog
tfic mupapidog elvon 14,15 pétpe. Né& ebpebf:
o) To &upadav the Twpauidoc. (&m. 360).
B) ‘O &ykog aOTHAC (&m. 426,5)
4.— ‘H tugpavein thg Edpac thc Paoewc ULaG Tupc-
uidog elvon 35 Tetp. HETPQ, 16 B¢ Upog The Tupauidog
17,30 pétpa. [lotog elvon & Bykog g  (am. 201,833).
5. —KaTookeL&OOTE &TO XOPTOVL TPLYWVIKTV KOaVOvL-
kv Tupauibo pé Edpav PEoEWC {g6mAevpov Tplywvov Kal
gbpete: a) To Eupadov tng, P) TOV Bykov Tr|G.
6.—KoataoKeL&OXTE GO YAPTOVL KOVOVLKTY Tupauida
ué Edpav P&oELC TETPEY@VOV kol eDpete:
o) To &uPaddv g B) tov dyxov TNG.
7.—Kataoksvdoate &md YOPTOVL KOVOVIKNY EEayw-
vikiy opapida kal glpere:
o) To éupodov Tog ) tov 8ykov TnG:

KEDAAAION E".

—

MpofApata rolovpov mupapides.

‘Opag A’ (Tpamellov).

1.—[lotov 16 Eupadov gvog tpameliov, T6 omoiov
Eyel Paoelg pEV 40 uétpwv xal 25 pétpwy, Ogog B 20
HETPY | (650 T. ).

5 _INéoa vEx OTPERUOTS elval pla &umeloc oyfpo-
uarog tppmeliov ué p&oeLg pév 250 pérpwv kai 180 pé-
Tpwv, UYog Bt 100 pETPGOV | (21 otp. 500 T. w.).

Wnepiomoi}Bnke andé To vatirouto EknmaideuTikrig MoMTikrg
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3.—H émipavela £vog olkomédov OYNUOTOC TPATE-
Liov elval 2065 tetp. pétpa, 0 B Uog Tou 35 pétpa.
Méoa pétpa elval af 2 B&oelg tou; kal &v N pla &m’
adtag elvar 40 pétpa, méox pétpa elvar ) GAAN;

(118—78).

4.—°H tmepdaveia évog olkoméBov OYNUATOC TPATE-
Clov elvol 2065 tetp. pétpa, af & 800 Pdoelg Tov elval
fi plee 40 pérpor kol 1) &AAn 78 pétpa. [lolov elvor 18
Ugpog tou ; ((3b):

5.—"Ev olkomedov €yl oyfjua tpameiiov, 100 dmolov
f uév plo P&otg elval 20,50 pétp., N 88 GAAn 25 péTpa
kol 1o Ogog tov 20 petpa:
«) T[ldoov Twwdton TodTo, EGV TO 1 TETp. pétpov
a0tol Tpdtar 240 dpay. ; (133200).
p) mpog méoov EmMwAien To 1 TETP. HETPOV OV-
100, &dv TO oikémedov EmMwArOn &vti 298700
Bpay L@V ; (540).

‘Opeg B, (EpBadod koholpov mupapidoug).

1.—Katookeudoote &GO Yoptovl KOAOUPOV TLPG-
pida pé Edpag 1@V Paoemv g TETpaywva Kal elpete
0 EuPadov Tnge.

2.— KaToOKEUGOQTE ATO YAPTOVL TELYWVLKNV KOAoL-
pov mupapida xal ebpete 10 epPaddv .

3.—Katookedoote anod xaptovl kdhovpov mupauida

ut Edpac t@v Phoedv g Kavovika efdywva kol elpete
TO £uPadov Tng.

‘Opag I', (ykov xohovpov mOpapidog).

[MpopMjucta el ta dmola Cnreltan 1) elpeolg 100
&ykov kohoUpou TLpapidog dEv BleAdPopey CLUPOVKC
Kol TG EMONUE TEEYPERLATL,

Wnepromou|Bnke am6 to lvotrotto Exmaibeutuic MoAmkrig
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‘H ebpeoig 100 Gykov mupauidog dovaTal vo didoy B
KATOVONT&C povov gni TV cwpdtev, T& omola Exouvv
10 oyfue kohovpou Tupauidog.

Mé tmextéoslc TV Gkudv The Koholpou Twpapldog
kaBopllopev TV KOpPLPTV TG KOUREVNC TARPOLG TLUPai-
dog, ) omota elvar kal kopugn 1fic TAfpoug mupapidog,
o0 oynuatiletal &md THV k6Aoupov kol TV KOUUEVNV,

'ATd THY KOPLNV ETElta ¢pEpopev Tap&AAniov: Tpog
Tac Edpag THE Phoewg g kehovpou TLPaPIDOC.

Téhog &d onueia The TapahAilou TaUTNG GEPOUEV
KaBEéToug TP Tag Edpag TOV PAOE®Y.

Towoutotponwg Eyopev 10 DYog Tiic TIAAPOUC UEYEANG
nupauidog kal 10 Gyog tiic TApoUC koppevne mopapidoc,
To pfikog 8¢ kal mAGTOG aVTHY eUKON®C peTPOOVTOL.

Elkoha topa eOploKOUEV !

a) Tov 8ykov Tiig TANPOLC peyahng mupouidog.

B) Tov bykov Tig TARPOVC KOUPEVTC TUPOULBOC.

y) "A@oipolpev oV Byrov ThQ KOUHEVNG TATipouC
mupauidog &mo 1oV Eykov The TApoUC pEYE-
Ang mupopidoc. '

S0pgeva AoLTtov Tpog Tadtd, &@ob émefeteivaue tag
dxpdg Ao, BB, I'y keBwploopev v Kopugnv K tfg mhn-
poug kopuévng Tupapidog afyK
kol TG peyding TApouvS ABI'K

MetpoOuev 1&g DLXOTXOELS
To0TOV Kal EOT®! :
ufikog Al==4 p. wA&TOC BE=
=1,5 p. Oyog adTiig I X=7-4.
Mfikog af==2 y. TAQTOG pe==0,7
u. Gpog yv==3 p. "0OBev:

To ?pﬁozﬁc‘)v g Edpag tfic P&-
oewc ABIA elvat:
4X1,5 6

e g ol YRS
Py SEERY

Ko Yo Xt m

D,

WnpiomouBnke amé 1o ivotirouto EknaibeuTikrg MoAmkrg
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Tfic WeydAng mARpoug wupauldog ABIK  elvat
3X7 21 '

3 :—3—27 [ (VL

To tupaddv the wikpotépag Paoews ofyk elval
2X0,7
2

=— 07 w1

xai & 8ykog THC Kopuévng mAfpoug Tupapidog afyK elvat:

.9_'_:7_3><_3h= 0,7 K opl

‘O &ykog 86ev Tfic kohoUpou Twupauidog elva
7—0,7=6,3 x. p.

SIREEAS s>
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KEDAAAION E*

1.—"Aoknosig kal TpofAUaTa APULPECEWS THV KAXOUATWY ©
Zeh.

o) 'Akepaiov &mo pLKTOV

B) KAdopatog amd kAd&opo.

y) KAd&ouatog &mo. arépaiov

8) Kh&opatoc &mo pLKTOV .

e) Miktol &md pxTov.

ot) Miktol amo dxépoiov

) Ki&ouatoc { pikrol &mo Semt'émov Kol 6EKCx5lKOU
aMo KAKOpO T PIKTOV.

KEGDAAAION =T,

1,—"Aokijoelc kad tpoPAfpata TOAAOTA)OUOD TAV KAXOUKTOV

o) Khdop. éni arépatov kai dxepaiov el kAdopo
B) Mixtob £mi &xépatov kal axepaiov €mi pikToVv.
y) Kh&opatog émi xAdopa . A da e Loy

8) Miktod émi kAdopa kal KAGOLTOG £TL HLKOV
€) Miktob emi pikTov,

ot) ‘O elc naphywy Baxaﬁwoq

£) Twopevov TOAAOV Tapaydviwy .

KEPAAAION Z',

1.—'Aokfoelg kal mpofirjuata SLoPETEWE TGV KAXTUATWY :

o) ‘Axepaiov B’ &kepaiou peyaAvtépou .,
B) Kh&opatoc &u" dxepaiou. ;

y) Mwxtod & axepaiov. . .,

8) *Axepaiov Bt KA&opatog.

€) Khdopatog dua khé&opotog |

ot) Mwktod 8L kAdopaTtoc .

Ly e AKepaios BiG UKTOB: = 3 5
AR AGoReToC  DLCIIRTOU .~ et o,
6) Miktol B piktod . SR
t) ‘O BrawpéTng fi ¢ Braipetéog 651<cx6u<oc; e

'

KE®AAAION H',

1.—Tpomh ouvBéteV Khaop&T@Y ele GmA&. .

KEDAAAION €',

T.—popAjuarta dva?wy?—]q elg ojv povéda (eig 13 Ou&d.)
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KEDAAAION I'.

1. —TMpopArfuata Avbpeva Sk 500 Tp&Eewy (elg 6 oud&d.). Zek. 101-106
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1.—IMpofrrjpata kORou.
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1.—Tl-03Mpata MAxylov TaparAniemmes ou.
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»

»

107

112-114

114-116

116-118

118-121

121-124

WnopiomouBnke amé 1o votirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg



A

0020560640

BIBAIOOHKH BOYAHEZ






S

gy







- A
L AN
AT R o T
e

Al

T "
prag A,

A ot Kol

>

-..:,.— it Db v
'v.’-__nmq-'x.-r.n:- iy




